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Q1
Cette formation a-t-elle répondu à vos attentes?
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 Skipped: 0
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Q2
Dans quelle mesure ce cours était-il pertinent pour vos activités
professionnelles?
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Q3
Avez-vous acquis de nouvelles connaissances en plus de vos
connaissances antérieures?
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Q4
Le cours éducatif était-il suffisamment interactif?
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Q5
Comment évalueriez-vous le format / l'emplacement du cours?
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 Skipped: 0
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# SI INSATISFAISANT, VEUILLEZ COMMENTER DATE

  There are no responses.  
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Satisfaisant

Insatisfaisant
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Q6
Le contenu de l'activité éducative était-il en accord avec la publicité?
Answered: 7
 Skipped: 0
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# IF PARTIALLY OR NO, PLEASE COMMENT DATE

1 Pas en accord avec la publicité car aucun médicament n'a été cité au passage. Ceci est très
encourageant pour les conférenciers.

7/14/2021 1:04 PM
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Non
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Q7
Dans quel domaine exercez vous ?
Answered: 7
 Skipped: 0
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# AUTRE (VEUILLEZ PRÉCISER) DATE

1 Neuropsychopharmacology. www.cinp.org 7/14/2021 1:04 PM
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Q8
Votre âge (optional)
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 Skipped: 0
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Q9
Dans quel région travaillez vous actuellement?
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 Skipped: 0
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